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Linda confectionne de nouveaux rideaux pour
les fenétre de_sa cuisine et de son salon. Elle
a besain de_1 1/3 @de tissu pour la cuisine et
de(2 et 3/ de tissu pour le salon. Combien
de meétres de tissu lui faut-il en tout?
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Zahia passe e son temps de connexion sur Internet
a communiquer avec ses amis & le quaB de son temps de
‘3_/—- |

connexion a rechércher des informations. {f
Elle passe le reste du temps a jouer.

Quelle fraction du temps de connexion lui reste-t-il pour jouer?




T’ai 3§6 bonboise, les 2/ 3

des bonbons restants sont au caramel.

1. Combien y a-t-il de bonbons a la fraise ? Combien en reste-t-il ?
1 ds 36 L x 3 3X36
I, [ 2 O/ o83

2. Combien y en a-t-il au caramel ? O?O g FE&
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